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AHEENRE AFSEE RIS (I R) B RIS (R B A TE

£ R R - KT BT % 2 B & % m =
EEIEZE 192, 810, 377
FhiRk 192, 810, 377
HET 122,352, 439
EREAT 122,352, 439
ERER 95, 767, 729
1-1 EBHER HA5~100kg/fERRE KERS : 10~20m=RiE 11, 359. 00 8, 431 95, 767, 729
m3
BaRRHL 26, 584, 710
1-2 EREEAaRHL ) +50em k¥ L) KERD : 10m=KiH 2,583.00 5,974 15, 430, 842
m2
1-3 EREARHL Q) *+50cm(KkHL) KERS : 10~15mKiH 1,452.00 7,419 10, 772, 388
m2
1-4 EREEARHL Q) *+50cm (KB L) KERS : 15~20mKiH 44.00 8,670 381, 480
m2
HEL 70, 457, 938
WERL 70, 457, 938
wWER 33,096, 478
1-b &R #A1,000kg/MEFRREE KERXS : 10~20mKiH 3,371.00 9,818 33,096, 478
m3
wWEHL 37, 361, 460
1-6 #EEHL (1) +50cm (KeFtgL) KERSH : 10mKiH 2,880. 00 7,830 22,550, 400
m2
1-7 /BB L (2) +50cm (kL)  KERSD : 10~15m=KiF 1, 469. 00 9,735 14, 300, 715
m2
1-8 #HEHL Q) +50cm (KeF¥yL) KERS : 15~20mKiE 45.00 11, 341 510, 345
m2




AHEENRE AFSEE RIS (I R) B RIS (R B A TE

£ b R - ARk B H 2 B * H =

HERSEEFELD) 9,383, 423
HEREE 9,383, 423
HEREE 9,383, 423
2L 9,184,123
Z 798, 720
1-9 (TIFZRE 10-A%Y 1.00 424,320 424,320

=
1-10 {TRERE 10-A%Y 1.00 374, 400 374, 400

=
REREK 8, 385, 403
1-11 REERM & EEEEAR 1.00 8, 385, 403 8, 385, 403

%
BirEEE 199, 300
BirEEE 199, 300
1-12 HiEEE HUERAENZIE(1 118 EREFARAE 1.00 199, 300 199, 300

%
BEiZHEE 1,492,019
BIEEH 1,492,019
3RTHE 1,492,019
ICTER T GEITH) 1,455,019
BIE%E 253, 452
2-1 BIEXME 1.00 169, 074 169, 074

=




AHEENRE AFSEE RIS (I R) B RIS (R B A TE

% L R - wAKTiE B B = B {f oo ) S

2-2 HEADEHRR 2B &Y 1.00 84,378 84,378

=
KFERE 628, 361
2-3 BETR 1.00 623, 699 623, 699

=
2-4 BIE 0.01 466, 275 4,662

km2
MR 573, 206
2-5 BIET— 4 BIE 1.00 573,206 573, 206

=
HERE 37,000
MR 37,000
2-6 £BHES 1.00 37,000 37,000

=
EERIE 256, 006
HEER 256, 006
ICTHEHET 256, 006
BEEALE 248, 550
MR 248, 550
3-1 SRR’ T — 2R 1.00 248, 550 248, 550

i
HERE 7,456
EXRRE 7,456
-2 EHARE 1.00 7,456 7, 456

=




ESHBEBER SFSEERRFE (FEMK) KR (RBR)EETE
% # g - kT E T3 H B i & # =

EEIEE 192,810,377
MEIER 21,646,162 + 49,024, 764 70, 670, 926
HBEfREE GhH 9,383,423 + 11,317,969 + 944,770 21, 646, 162
HBREE (EL) 9,383,423
HBRERE (R) 192,810,377 x 5.87% ((4.25% x1.00 +1.50% x 1.02) 11,317, 969
RBREYER 192,810,377 x 0.49% 944,770
RSEER 214,456,539 x 22.86% ((21.15% +1.04%) x 1.03) 49,024, 764
THRfM 192,810,377 + 70, 670, 926 263, 481, 303
—RERES 263,481,303 x 15.00% (15.00% x 1.00) — 8,890 39,513,305
SR E 263,481,303 x 0.04% 105, 392
Tl 263,481,303 + 39,513,305 + 105, 392 303, 100, 000
EENEE 1,492,019
ERE 1,492,019 x 81.1% — 2,046 1,207, 981
AEEEE 1,492,019 + 1,207,981 2,700, 000
IR E B 2,700, 000
BRI 248,550 + 7,456 256, 006
EEAGE 248, 550
EERE 7,456




ESHBEBER SFSEERRFE (FEMK) KR (RBR)EETE
% [} A - BRTE B =S ® &8 =

ZOthR 248,550 x 53.85% ( 35% <+ (1 — 35%) ) 133,844
BRI 256,006 + 133,844 389, 850
—RERES 389,850 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35%) ) — 9,784 200, 150
ES 4T 389,850 + 200, 150 590, 000
& EHE 303,100,000 + 2,700,000 + 590, 000 306, 390, 000
HEBEMRLE 306,390,000 x 10.00% 30, 639, 000
FATEE 337, 029, 000




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

= 1-1
B ERIEE HAS~100kg/ARRE KEXS : 10~20mKiH 1000m3 &Y
2 b g - BIRTE By o = BHO(f ® # " =
R 5~100ke/fEFEE (B LI AEL)
m3 1, 300. 00 6, 300. 00 8, 190, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 183, 093. 00 183, 093 8H
BIEES AT LA ICTERET EHE’A)
B 1.00 16, 302. 00 16, 302
MR EXENOY
% 0.50 8, 389, 395. 00 41, 946
& B YEZERES - 1,000.00m 3 8,431.00 8, 431, 341
&5 :1-2
L EEEARTHL ) £50emkdL) KERSH : 10mKiE 1B%HY (30.8m2)
2 b g - BIRTE By H = BHO(f ® # " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 183, 093. 00 183, 093 8H
MR EXENOY
% 0.50 183, 093. 00 915
& B 1E%HES - 30.80m 2 5,974.00 184, 008
&5 :1-3
B BEEERTRHL () £50emKkFHL) KERS : 10~15mEKiH 1AHY (24.8m2)
2 b g - BIRTE By H = BHO(f ® # " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 183, 093. 00 183, 093 8H
MR EXENOY
% 0.50 183, 093. 00 915
& B 1E%HES : 24.80m 2 7,419.00 184, 008




RIER-EI/ Svyr— S5 E BIRFS (B IEHE) B8 (X R) BETH

&5 :1-4
B BEEERTRHL Q) £50em(KkFHL) KERS : 15~20mFKiH 1BHY (27.6m2)
2 b g - BIRTE By o = BHO(f ® W = " =
BKEMQABKAX (RE)) D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 238, 123. 00 238, 123 8H
MR 2E0%
% 0.50 238, 123. 00 1,190
& B 1E%HES : 27.60m 2 8,670.00 239, 313
5 :1-5
& HBR A1 000kg/ERE KERSD : 10~20mFKiH 1000m3 &Y
2 b g - BIRTE By H = BHO(f ® W E " =
R 1,000k g /fEFEE CELEHZRAEL)
m3 1, 300. 00 7, 300. 00 9, 490, 000
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.53 183, 093. 00 280, 132 |8H
MR EXENOY
% 0.50 9,770, 132.00 48, 850
& B YEZERES - 1,000.00m 3 9,818.00 9, 818, 982
&5 :1-6
B #HBHL (1) £50cm (KeFL)  KFERHD : 10mEKiH 1BHY (23.5m2)
2 b g - BIRTE By H = BHO(f ® W E " =
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 183, 093. 00 183, 093 8H
MR EXENOY
% 0.50 183, 093. 00 915
& B 1E%HES : 23.50m 2 7, 830. 00 184, 008




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

&5 :1-1
L HBHL () +50cm (KHFHL)  KERHD : 10~15mRKiE 1H%Y (18.9m2)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 183, 093. 00 183, 093 8H
MR EXENOY
% 0.50 183, 093. 00 915
& B YEZERESN  18.90m 2 9,735.00 184, 008
&5 :1-8
L HBHL 3) £50cm (KHFHL) KERHD : 15~20mKiH 1B%Y (21.1m2)
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
BKEMQABKAX (RE)) D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 238, 123. 00 238, 123 |8H
MR EXENOY
% 0.50 238, 123. 00 1,190
& B YEEREN - 21.10m 2 11, 341. 00 239, 313
&5 :1-9
B KTIFEERE  10-AR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # fi&
(TiZIZERE yL—rtkE
& 2.00 212,160. 00 424, 320
& Hi 1E%HeH - 1.00K 424, 320. 00 424, 320
&5 :1-10
£ ATIEEEE  10-A% 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # fi&
(TR E yL—rtkE
& 2.00 187, 200. 00 374, 400
& Hi 1E%HeH - 1.00K 374, 400. 00 374, 400




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

&5 1-11
£ REERMR EBLEEHRM 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
ZEEEMm FRP D 180PS#Y
B 85.00 98, 161.00 8, 343,685/6.00H / 8H
MR 2E0%
% 0.50 8,343, 685. 00 41,718
& B 1YE%HeH - 1.00K 8, 385, 403. 00 8, 385, 403
5 :1-12
£ HMTEEE HMAENKIE(1 IR HEREHRAE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
SR E EBT (RHMEA)
I 1.00 99, 300. 00 99, 300
HREINAE
I=E 1.00 100, 000. 00 100, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 199, 300. 00 199, 300
&5 : 2-1
&7 BIEER 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
MR 2E0%
% 1.00 167, 400. 00 1,674
& B 1E%Heh - 1.00K 169, 074. 00 169, 074




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

&5 :2-2
B EAMER 21EEEY 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
BIEWHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
FSvo 2tiE
B 1.00 29, 543. 00 29,543/4.70H / 8H
MR 2E0%
% 1.00 83, 543. 00 835
& B 1YE%HeH - 1.00K 84, 378. 00 84,378
&5 :2-3
B BETRE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,312.00 3,312/2.00H / 8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.50 44,000. 00 66, 000
Bl S H A
A 1.50 34, 300. 00 51,450
BEBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 49, 737. 00 49,737 8H
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575. 00 25,575
TILFE—LBERZEH 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR 2E0%
% 1.00 617,524. 00 6,175
& B 1E%HeH - 1.00K 623, 699. 00 623, 699




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

&5 :2-4
ZF5 B 1BHY (1.23km2)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,312.00 3,312/2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZE!
B 1.00 49, 737. 00 49,737 8H
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
GNSS;BIfI & DGNSS
B 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LBERZEE 36~455kHz
B 1.00 338, 250. 00 338, 250
MR 2E0%
% 2.00 562, 274. 00 11, 245
& B YEZERESD - 1. 23km2 466, 275. 00 573,519
&5 :2-5
B RAFET— 2 EE 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W E " =
BIEFEHEM
A 3.10 51, 000. 00 158, 100
RIS HRER
A 4.10 44,000. 00 180, 400
Bl S H A
A 6. 20 34, 300. 00 212, 660
MR 2E0%
% 4.00 551, 160. 00 22,046
& B 1E%HeH - 1.00K 573, 206. 00 573, 206




Rifiz -/ \v7r—o

DFSEERFFE (REMR) KRR (BR)EETIE

&5 :2-6
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 37, 000. 00 37,000
& Hi 1YE%HeRH 1,00 37, 000. 00 37,000
&5 : 3-1
ZFF  SRFTEET T —FERK s EP
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
FEHRAR (F%ET)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
e (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi 1E%HEDN 1. 00HEER 248, 550. 00 248, 550
&5 :3-2
&% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EXERARE
= 1.00 7, 456. 00 7, 456
& Hi 1E%HeRH - 1.00K 7, 456. 00 7, 456




